Uitwerkingen
December Breinbrekerboek 2023



1. Blockbuster

Het antwoord op de vraag is: Back to the future.
In de tekening bevinden zich een aantal hints;

- De ColorHoney(Wybertjes) kun je decoderen naar “DeLorean”, de auto waarin
Marty McFly naar het verleden/toekomst reisde.

- De TomTom code, onderaan bij de stam van de boom, kun je decoderen naar
“Flux Capacitor”. De fictionele component van de DelLorean, verantwoordelijk
voor tijdreizen.

- De ColorTokkie(Gekleurde streepjes) kun je decoderen naar “Robert
Zemeckis”. De regisseur van de film.

- Pas Caesar cipher toe op de code linksonder op de pagina: 1LYPJZAVSG9. De 1
en de 9 verwijzen naar ROT19. Decoderen geeft Eric Stolz. Eric Stolz was de
beoogde hoofdrolspeler van BTTF maar uiteindelijk werd dat toch Michael J.

Fox.

Voor het correcte antwoord en alle hints zijn 2 punten gegeven. Voor iedere
ontbrekende of foutieve hint is 0,5 punten afgetrokken.



2. Het Emoji Labyrint

Het grid stelt een sudoku voor. De eerste letters van icoontjes in
het grid (a t/m i) vertegenwoordigen de cijffers 1t/m9(a=1,b =

2, etc)

De icoontjes van de kwadranten van links naar rechts van boven
naar beneden:

Emmer(5) Hond(8) + Dino(4) + Chocola(3)
Ambulance(1)

Banaan(2) Gorilla(7) + Haai(8) + Alien(1)
Cowboy(3)

Friet(6) + Clown(3) Duif(4) + Bij(2) Giraf(7) + Eend(5) +

Flamingo(6)

Los op basis hiervan de Sudoku op. Er is slechts één oplossing:

2[3]7 a/1]s]el9
1|8|e|7]|9|s]2]4]3
s|ola[3[2]6]7]1]¢8
3/1]s5]|e[7]a]8]9]2
slelo|s|sl2]1]3]7
71218139456
6|4/2|9/1]/8[3]7]5
8|s|3[ale|7]9]2]1
ol7/1]2/5/3]|6/8]|4

- Tenslotte zie je in het wolkje boven het
poppetje 0O... staan.

Volg de sleutels per kamer naar het uiteinde
en je krijgt dereeks0647287289

Bel naar dit nummer en je krijgt de
voicemail van:
Arnold Schwarzenegger




3. Rebus

In de puzzel worden alchemistische symbolen gebruikt. Deze kunnen
verwijzen naar hemellichamen, maar ook naar elementen en
ingrediénten. Zie ook https://en.wikipedia.org/wiki/Alchemical symbol

Symbool Betekenis ... met aanpassing ... ... wordt
‘5} zwavel -Z -av wel

g?g flogiston flo=kla gist=ndw klandwon
&" goud goud
%I% azijn az=b -n bij

e zout z=t tout

s nikkel nizre | I=n rekken
-% fosfor -f s=p f=d or=e opde
(B vitriool -vitrio ol

0] tin t n=m ly
i lucht lu=rts t=e pische
Q koper k=z p=m zomer
) O platina S+ +e ati=e -a spelen
6 antimoon in+ -i -moon inant

[E zilver Z=wW -ilv +pen werpen

Welk land won goud bij touwtrekken op de
Olympische Zomerspelen in Antwerpen?

Antwoord: Groot-Brittanniée



https://en.wikipedia.org/wiki/Alchemical_symbol

4. Kenteken

Ascii

<

65 A
N
F
B
T
79 0]
S
T
65 A
65 A
T
Vv
79 0]

Je kunt eenvoudig alle cijfers vervangen door het
corresponderende ASCII teken:

F van FBTO staat voor:

Antwoord: Friese



5. Muziekquiz
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Antwoord: epiloog



6. Alien Message Received

De puzzel is een verwijzing naar de Arecibo-boodschap die ooit door
de mensheid het heelal is ingestuurd. Zie wikipedia.

Op basis van de tekst op de wikipedia zie je direct dat de aliens van
Mars komen omdat de 4¢ gele pixel 1 positie naar boven is geplaatst.
(Vierde planeet van de zon af)

Bovenste blauwe blokjes: Hier staat in braille de tekst “we have
landed”. Leuk om om te zetten, nut heeft het niet echt.

Twee rijen gekleurde blokjes. Als je de wikipedia pagina leest zie je
dat het bits zijn. Deze zet je om naar decimaal waarna je de
bijbehorende letter uit het alfabet pakt.

Omzetting levert op: PEUTER KLASJE KEURIG.

De drie schuine paarse strepen verwijzen naar een GPS-tool
genaamd “What 3 Words”. Ga naar de site www.what3words.com en
vul hier de woorden PEUTER KLASJE KEURIG in. Je komt precies op
het Evoluon (ufo-vormig gebouw) terecht.

Antwoord: de aliens komen van Mars en zijn geland op het Evoluon.

Als beide antwoorden zijn gegeven zijn er 4 punten gescoord. Als
één van beide antwoorden juist is, is 1 punt gescoord.


https://nl.wikipedia.org/wiki/Areciboboodschap
http://www.what3words.com/

7. Oorsprong

Zoek van ieder merk de plek waar het merk ontstaan is. De
eerste letters vormen de zin ‘Even Apeldoorn bellen’. Het

ontbrekende merk is natuurlijk Centraal Beheer.
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8. Circulaire Cirkels

-Achter de zwarte bolletjes liggen de logo’s
van voetbalclubs uit de eredivisie verborgen.

-De maskeringen zijn een verwijzing naar de
klok. Wijst deze bijvoorbeeld naar beneden
zoals hiernaast, dan duidt dit op cijfer 6. In
het voorbeeld hiernaast is FC Utrecht, locatie
Utrecht, verborgen. Pak de 6¢ letter van de
locatie van de club, H in dit geval. Voer dit
vervolgens uit voor alle logo’s.

Je krijgt dan de vraag: “Hoe heet het station
van AZ?”. Antwoord: AFAS Stadion

(e

JED))  miEm

& W
club plaats uur

1 FC Utrecht Utrecht
2 Feyenoord Rotterdam

3 M.E.C. MNijmegen
4 FC Twente Enschede
5 Psv Eindhoven

6 sc Heerenvei Heerenvee

7 Fortuna Sitt Sittard

8 Vitesse Arnhem

9 Almere City Almere
10 Sparta Rottt Rotterdam
11 Ajax
12 Excelsior RcRotterdam
13 AZ Alkmaar
14 FCVolenda Volendam
15 RKC WaalwiWaalwijk
16 Heracles AliAlmelo
17 Go Ahead E Deventer
18 FCVolenda Volendam
19 Feyenoord Rotterdam
20 PsV
21 Ajax Amsterdam
22 PEC Zwolle Zwolle

Amsterdam

Eindhoven

letter
6 h
20
Te
5h
g e
9 e
3t
4 h
b e
3t
3s
4t
1A
6d
6 i
60
5n
1V
8 a
9 n
1A
17



9. The Story of Alice and Bob

Alice en Bob hebben een Polybius vierkant samengesteld. ‘A’
krijgt de waarde 00 en ‘Z’ krijgt de waarde 44. In het bericht
worden de letterwaarden opgeteld. In de opgave is gegeven
dat er een vraag wordt gesteld, één van de zinnen begint ook
met een vraagwoord. Als je daar start met oplossen, dan komt
er al snel een eerste stuk zichtbaar van de 2 zinnen.

DECRYPTOLOGIEGEBRUIKTFICTIEVEKARAKTERS
WELKPERSONAGESYMBOLISEERTDELUISTERVINK

We zoeken de luistervink, dit is Eve (bron:
https://nl.wikipedia.org/wiki/Alice_en Bob). Oscar is ook goed
gerekend om in dit specifieke verhaal hij de luistervink was.

De title ‘The story of Alice and Bob’ en Oscar zijn hints om tot
de oplossing te komen.

A B C D E
F G H I/J K
L M N O P

R S U
v W X Y [Z


https://nl.wikipedia.org/wiki/Alice_en_Bob

10. Onder water

Badu y|lz|cg|P|O|R|U|M|A
Boigu

A R E E M E T E R
Poruma
Frub M W R P A A I I E
Dauan G|lA|JU | M|R|L|R|M|O
Gealug
— E|lR|B| I |U|[E|JU]| 1 ]|S
Kerirl
Horn D R L U K R G G A
Mabuiag LA A]| S | ujl A | I I
Meer G B U G T A B L B
Moa
Tarilag 1) E G A (@] E G | A
Muralag N|[R|O|H|N|[H|N|G]|I
Saibai
Hogar
Warraber
Waiben
Yam

Dit zijn alle bewoonde eilanden van de Torres Strait Islands:

https://en.wikipedia.org/wiki/List_of Torres_Strait_lslands
https://en.wikipedia.org/wiki/Torres_Strait_Islands

Eén van de meest bedreigde eilandengroepen door de
klimaatverandering

Antwoord: Zeespiegelstijging



11. Relier-les-ponts

“Verbind de puntjes” in het Frans is “Relier-les-points”, maar deze
puzzel heet “Relier-les-ponts”: Verbind de bruggen.

Elk getal staat voor een brug in Amsterdam (behalve Beursplein). Door
lijnen te tekenen ontstaat een tekening van een sneeuwvlok.
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Antwoord: sheeuwvlok
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12. In het midden

Het getallenraadsel kan worden opgelost door binaire getallen in te vullen.
De horizontale getallen staan in het decimale stelsel en de verticale getallen
in het 4-tallig stelsel. In het midden komt dan 11111100111 te staan. Dit is
het binaire getal voor 2023.

Het getal 2023 is vaak gegeven door de puzzelaars. Echter, stond dit niet in
het midden. Daarom krijgt dit antwoord maar 1 punt.

1.11 1
1/1/0]0 0
1/0]1 1
10 1] 1)1 0
.1.1 1
1111 1
1/1/0]0

1/1]0]1 1
1/0/0]0 0
1.1 0
1/0/0]1 0




13. A Knights Nephew VS Ten Elite

1)

2)

3)

Brains

Ten Elite Brains en A Knights Nephew zijn anagrammen van Albert Einstein en Stephen Hawking. Als
je hierop googelt krijg je dat ook als resultaat. Het symbool n(intersectie/overlap) geeft aan dat je
moet zoeken naar een overeenkomst tussen de twee heren. Dit is ook via google makkelijk te
vinden. Albert Einstein is namelijk geboren op 14-3 en Stephen Hawking is gestorven op 14-3. 14-3
wordt ook wel Pl-dag genoemd. De cijfers die je ziet hebben te maken met het getal PI, en wel met
het aantal cijfers/decimalen achter de komma.

Als je naar de cijferreeks kijkt zie je dat er een patroon is. Je ziet steeds twee oplopende getallen,

steeds van 6 posities lang. Voorbeeld 6e regel;

963049+963050 414774+414775 546953+546954 636852+636853 962119+962120 312939+312940
282275+282276511119+511120232921+232922 559874+559875 235901+235902

Zoek de cijfers die je op die positie/plek achter de komma in getal Pl tegenkomt, hulp. Je krijgt dan in dit
voorbeeld: 00 07 11 10 00 01 12 05 00 05 00. Je moet zo voor alle regels de omzetting doen. Als je dat gedaan
hebt krijg je een reeks, hieronder in plaatje 1 uitgewerkt. Bij stap 1 staat een zwart vakje bij de waarde 0. Kleur
die cellen, plaatje 2. Er ontstaat een doolhof. Bekijk de snelste route van begin naar eind. Je leest dan de tekst:
“Vijf Decimalen Verder Schuiven”, zie plaatje 3.

oloeeejolefofolo]e IIIIIIIIIII IIIIIIIIIII
v i j f 0 a | [ 3 t 0 . .
ofofelefalefefofelo]e III I IIIII III I IIIII
JENNNRNNNNNN £ III I I IuIII I I
ofofefefofefefofolc]e IIIII III IIIII III
olafofefolifelefelole) MM III ik III M - III o III
ofofefefefefefefee]e IIIIIIIIIII IIIIIIIIIII

=)
=
=)
=)
=)

Zet nu, volgens de opdracht, alle cijfers vijf decimalen verder. Dus in het voorbeeld de waarde 963049+963050
zet je om naar 963054+963055. Plaats de cijfers in een nieuw overzicht

4) De volgende cijfers worden zichtbaar, plaatje 1. Pas de kleuren 1 tm 6 toe zoals aangegeven. Je
krijgt dan plaatje 2.
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Het antwoord op de vraag “Welk voorwerp zoeken we?” is dus KERSTBOOM


https://www.dcode.fr/pi-digits

14. Sherlock Holmes Consulting
Detective

Bij deze puzzel kijk je naar een QWERTY-toetsenbord om het antwoord te
geven op wie de verdachte is, wat het motief is en welk moordwapen is
gebruikt.

Er zijn 3 regels vreemde tekst meegegeven. Deze kun je omzetten door
eerst naar het vreemde teken te kijken boven de cijfers; | @ #S % * * (en
vervolgens staat daar een 1, 2 of 3 bij. Dat zijn verwijzingen naar de regels
onder de cijfers.

Op basis daarvan kom je uit op Jack The Ripper, Onbekend, Amputatiemes




15. Op de kaart

Op de kaart van Nederland zijn een aantal plaatsen gegeven die
je kunt maken door een getal toe te voegen.

Verbind 4akker met 5huizen en Dr8en met D11t. Op de kruising
ligt Amstelvl. We zoeken het getal 1.

Een aantal puzzelaars is gaan ‘inzoomen’ om het antwoord te
vinden. Dit detail-niveau was niet nodig omdat de gehele
opdracht gebaseerd was op plaatsnamen. Er zijn hiervoor geen
punten gegeven.

O 2ns = Zweins P
o=
L 3L = Driel PP A
—-’ — S g - 3
=0,43ha  4akker = Vierakker ¥ _geaillp :
7 < £ " i 7 o
7 . — i . 7 =
ae Shuizen = Vijfhuizen A : 3 ™ \ s
'Y Y 7bergen = Zevenbergen J ( Dr& e (
4 |

um 7um = Sevenum

Dr88& = Drachten

10 Boer = Ten Boer
Dt D11t = Delft



cONO U b WN K

16. Cryptogram

(van) het nitieven genitief
schuchtere inleiding in Frans groen introvert

koeien onde wate zetten inunderen
chemisch aromatisch sieraad voor de eenoog cyclopenteenring
dorstlessende belediging met fijne geur lavendel

insect is vrouw in Engeland en man in Nederland lieveheersbeestje
kledingstuk van masculiene cardinaliteit mantel

informatief samenknijpen om het wat minder zwaar  persvoorlichter

Antwoord: neorenaissance



17. Kaart uit Londen

De kleuren verwijzen naar een straat in het bekende spel
MONOPOLIE. De nummers verwijzen naar het veldnummer op
het bord, het vakje “Start” = 1. Als je deze allemaal invult en
vervolgens de Romeinse cijfers volgt van | tm VIII krijg je het
woord “LISSABON”.

n riele|b|lu|lr|sg
g =
s|tlefle]ln|s|t]|]rlala]t
p =
bB|a|r|t|le|l|[jlo|r|i]s|s]t|r]|lalalt
t t
nalverstraat
n a




18. Zwevende puzzel

In welke volgorde staan de vormen?

SHOARBOGA
TOQOATEEAO
SHAQOHOAN
SHOAAQHOE
TOAATOEOEO
SHABRQEHO@AO
TANANO@OE >
SOOHABHAOS

I ¢ T m O O W >

De afbeelding is een “cross-eye stereogram”. Als je je ogen Kruist
zodat beide helften samensmelten tot één beeld in het midden,
kun je diepte zien. Daaruit valt op te maken dat het groene kruis

vooraan staat en de lichtgroene ruit achteraan. De andere
vormen staan in volgorde G hiertussenin.

Antwoord: G



19. Creepy Cryptic Cranium

- Met het onderste plaatje kun je door de matrix heen springen (schaak-  nEEEn |
paarden-sprong). Op basis van het plaatje op de achterkant van het boekje I;\ JT X .2 cF;I
kun je bepalen welke richting je op moet bewegen. IR |

hG W] Hﬂ
_______

- De vraagis, waar moet je beginnen. Dat kun je trial and error doen, en ook
rijen/kolommen uitsluiten om dichter bij het startpunt te komen. Je kunt
ook in Excel bruteforce alle moves nabootsen (16x16=256). Effectief blijft
er een kleine set mogelijkheden over, zie hieronder. Een regel blijkt dan
leesbaar te zijn (geel). “Welke attractie vervangt het spookslot in de
efteling?”

- Hetantwoord: Danse Macabre

~|kow ~ | adr ~ |* [+~ [=[<[=] = |~ | = | = | =l =l =|=| = | === =] =)=~ ===l ===~~~ |
13 2 SBS13 J Wl ?vTaQVvLl R CE V ? GJ CKZMNGEUHSTPIJ DUETEKSTTZPNIETETETYZIEKLUH
13 3 SC513 TZVQAKVCES VvV J Z W? ¥ T E Il L VI ZUBEUWUIXI DRPOODCVZNVYMOTI WKZPM
13 4 SDS13 NCCVORLJDQ S T W F ? CKMPBVYPLAEGEK® OSVYVYMGOIXZKTLPNEMBGOLUHTS?
13 5 SES13 Z KJLOKEAVB B KDV ? EIl UKK? MBTZYRGAQMEKI L ZYEBETWVUOKNNINWZD
13 6 S$FS13 P Y AEARDMMC E I G Y ? MP O 7 X 0GKRVCCPBCWPY I TI EOAHPLTWVL? 1
13 7 $GS13 BT MDHMVWC] Z P ? 1 7 U K ? 0°? 1? X K DEVECEHMMNLONVYBS ZS Y NWV? 0 8
13 9 SI513 v OS MAWCPZK D ? 107 7 ORIJ 2 1%¢1 0D ? UF Y TLV? MTLETZPC 0? H ? 0197
14 2 SBS14 EVY?VYCWGTO QU T YRS AERWP L KMCROXAEKMZMNEKILIJ WP ZXVNOPLAS
14 3 SC514 VL GWLIJKLKOB A K CCBT Z KHMEKWC)J VGZORMWI EYETBGBRFENDODGY S W
14 4 $DS14 WELKEATTRA C T 1 EVERWVANGTHETSPOOKSLOTI NDEETFTETLI NG?
14 5 SE$14 BI TTDMKTKH J R P MWZ K DDV ? NNZKBEUHARPIEKIBONMNZNYMHAOYPHLC o
14 6 $F$14 DNTKVWRORU T K K UF VAG?V 0LVLIEGRHMGTUONPZEMASEBNMM:? 1
14 7 SGS14 NNORMSKXMA K A ? OV DD ? 0°? 1? VB P ZY VUEKI NPLEBRTWVHGUHG]? 09
14 9 SI514 ROZREGMI WR P ? 1 01 ? 001 3 1%¢ 1 0X ? DE BT HM? WNEBV MS Z 0? s ? 0 1107
15 2 SBS1S DTW?KLIWCE A CTBETCETILGTLPRUQODLIJOOEI NEQDG?REBEI BMG
15 3 $CS15 CNWITTVZIDHEREG)J Z KBI NYGMABHUTEAXOVNZVYWNI ? EEOLUVC
15 4 SDS15S QZ ZVKTCCAV U Z K Z Y T LI KPLNI KT CRI DMZLENPWI ZX? MVBKTEPH:?
15 5 SESIS WP CCROJKMMA L AV CKBPXM? HP WRJ VS VWI YTEEBBPRTF?MEUTSZ o
15 6 SFS15 J B KJKXAYWC T B DDE I K K ? G OMMHEK TS QMSL NAOEDGETF?VTPNW? 1
15 7 SGS15 PEYARZMTSE R K ? G MP X ? 0°? 1? GNAKBBCPEKHSGBVNI MH?HAS L ? 0 10
15 9 SIS15 | E OWKLSOGL A ? 1 00 7 01 4 1% 1 0V ? P Z 1 Z 1 N? CPTRFWVH 0? G 7 0 1117
16 2 S$BS16 ? VP?VZYVLK VMZ J VUKTHLNGEBI WCAI VTTYEZPWD? ] ? 0 NV OTFH
16 3 S$CS16 ? WVYCCGLTR MK L T S AWRMNEKHULSEMHWHS AKTTOREBEBTC? P ? 0X Z EL AHZ
16 4 D16 ? BLGJKLETK C WB KB THKVTMPEKPZUQOROOBEEDOQ? G ? OF R T Y S A ?
16 5 SES16 ? DELAYTIOR E HK I ERMNAVN? ST GLABOIKIXOUMYNW? 1 ? 0OF E A NGH o
16 6 SFS16 ? NI TMTTNXM Z N X P Z K V D ? L OWNI!l BT CARZLPMETZ ) ? X7 OH MS H C ? 1
16 7 $GS16 ? Z NTWOONZK L WV ? K V AV ? 07 1? L P KRJ HMI ¥ S VTRZP?F? 0A MG M ? 011
16 9 SIS1I6 ? EEXPLZOLH K ? 1 0G ? 0 1 5 1% 1 06 ? A KA WKH? Z S MI ? H? 0? H ? 0 1127



20. Welke persoon zoeken we?

Sleutel is:

Vertaal het woord naar het engels

Vind een bijpassende voornaam

Neem hiervan de corresponderende ‘rode’ letter

Vertaal Voornaam

Diamant Diamond Neil n
Sleutels Keys Alicia i

Kooi Cage Nicolas c
Bes Berry Halle h
Contant geld Cash Johnny o
Troef Trump Donaid 1

Koning King Stephen s
Gierzwaluw Swift Taylor o
Zomer Summer Donna n

Antwoord: Nicholson (of Jack Nicholson)



21. Zoekplaatje
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Bij elke vorm die gevonden moet worden hoort een kolomletter en
een rijletter. Door al deze letters achter elkaar te zetten ontstaat
het antwoord.

Antwoord: verkrijgbaarheid



22. De piratenschat

Het betreft een kleuren nonogram (OhNo, Onno, zijn
verwijzingen naar Nonogram). De bovenste rij vertegenwoordigt
de horizontale kolommen, de onderste rij de vertical rijen, zie
Plaatje 1 hieronder. De waarde X geeft een scheiding aan.
Omzetten naar Nonogram geeft dan:

Het opgeloste nonogram geeft:

Piraat Onno is zijn “schat” kwijt.
Zijn schat is dus zijn PAPEGAAI



https://nl.wikipedia.org/wiki/Nonogram#:~:text=Twee%20blokken%20van%20dezelfde%20kleur,worden%20nooit%20door%20getallen%20aangegeven.

23. Woordzoekers

De letters die overblijven (hier aangegeven in blauw) vormen samen
een woord.

" bank
tel

<

0 aardappelsoep

opslagsysteem
]ﬂ
o

klappertanden
1 reconstructie

e/ ] e bﬂ levensverzekeringsmaatschappij
vertegenwoordigingsbevoegden

X
e
< -
|_|

%
S

Antwoord: Hollywood



24. Rare Romeinen

- De Romeinse cijfers zet je om naar decimalen. Bijvoorbeeld: C =
honderd, | = een en Il = twee.

- Vervolgens pak je van ieder cijfer de eerste letter. In dit
voorbeeld: H(onderd), E(en), T(twee).

- De zin die wordt uitgesproken door Decimus: Het Zenden van
data.

- Met de letters Een, Twee, Drie, Vier, Vijf, Zes, Zeven, Acht,
Negen, Tien kun je vervolgens het woord datanet vormen,;

Drie
Acht
Twee
Acht
Negen
Een
Twee

Het antwoord is dan:
HLVIHLILVILIX.LI



25. Huisje, Boompje, Feestje

De vormen bevatten een morsecode met de tekst: KERST IS DE
SLEUTEL. De kerstboom is een streep, de kerstbal is een punt en
het kersthuisje is een letter/woordeinde.

De inhoud van de vormen (plaatjes) zijn een verwijzing naar het
paginanummer. Dit kun je omzetten naar letters uit het alfabet.

15 9 5 14 11 25 16 20 2 4 21 9 9 11 13 16 9
22 11 13 15 18 22 23 7 17 9 3 13 4 21 13 24
12 16 15 9 21 13 2 10 9 5 22 15 19 9 9 23 7
4 1 26 6 13 19 11

OIENKYPZBDUIIKMPIVKMORVWGQICMDUMXLPOIUMBJIE
VOSIIWGDAZFEFMSK

Gebruik het Vigenere cijfer met KERST als sleutel, geeft de
oplossing:

EENVROLIJKKERSTFEESTENEENGELUKKIGTWEEDUIZEN
DVIERENTWINTIG



26. Creativiteitsopgave

Deze logo’s krijgen een eervolle vermelding. Het waren de
beste runner-up, maar kwamen net te kort voor de
bonuspunten.

Unieke samenwerking van 3 bedrijven voor verhuur prestigieuze
locatie ‘Le Carrefour’ (voormalig Achmea kantoor)

10 jan 2024

In het kantoorgebouw Le Carrefour in Leiden zal een nieuwe grote huurder komen, zijnde
Tognix. Drie multinationals (respectievelijk IBM, Ikea en Intel) hebben de handen in elkaar
geslagen, om onder een nieuwe gezamenlijke naam Tognix een langdurige
huurovereenkomst af te sluiten. Om hun samenwerking verder te onderstrepen hebben ze
tevens vandaag hun nieuwe logo bekend gemaakt, welke zal gaan prijken aan de voorkant
van het gebouw.




26. Creativiteitsopgave

Deze 5 logo’s hebben de puzzelmakers als mooiste beoordeeld.
Daarbij is gekeken naar originaliteit, of de teamnaam erin
verwerkt is en natuurlijk oom de creativiteit. Gefeliciteerd met
de 2 extra bonuspunten!

Sam’s Squad

B

e | |

* Killer sudoku regels zijn van toepassing
* Som van cijfers in een kooi eindigt op 5




0. Teaser

De 6 deeloplossingen zijn:

» Aftellen van Tien, Negen, ..., Een

e Getal 2023 in romeinse cijfers: MMXXIII

* Plaatsen van de Elfstedentocht, eindigt in Leeuwarden
» Alfabet aflopend: D, C, B, A

e Eerste 7 symbolen uit periodiek systeem: N

 De maanden van hetjaar: O, N, D

De 6 letters vormen het woord EILAND

De volgendein de rij

"-‘3 * _ 6 rijtjes vormen samen 1 woord. e
R Kun jij de puzzel oplossen? . .
l-‘ T' Nl A- Zv Z. V, V, D, T,

MMXXII ..

L, S, I, S;'SHERWaE H, F, D, ..
P, O, N, M ERisimmse e, D, C, B, ...
H, He, Li, Be, B, C, ...
J, F, MVAPMERIFIRATS, O, N, ...

- Teaser December Breinbrekerboek 2023 -
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